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1. Anfrage der Abg.
 Carola Wolle AfD

 Eingang: 1.7.2021

2. Anfrage des Abg.
	 Thomas	Dörflinger	CDU

 Eingang: 6.7.2021

3. Anfrage des Abg.
 Nikolai Reith FDP/DVP

 Eingang: 8.7.2021

4. Anfrage des Abg.
 Dr. Rainer Balzer AfD

 Eingang: 9.7.2021

Verbesserung der Diagnostikmethoden bei der Bekämpfung 
der SARS-CoV-2-Pandemie

a)  Wie bewertet die Landesregierung das Ergebnis der am  
31.	Mai	2021	veröffentlichten	Studie	der	Universität	Duis-
burg	 und	Essen	 zur	 „Leistung	 des	SARS-CoV-2	RT-PCR-
Tests	als	Werkzeug	zur	Erkennung	von	SARS-CoV-2-Infek-
tionen	in	der	Population“,	wonach	die	errechnete	Zahl	von	
SARS-CoV-2	positiv	Getesteten	nicht	als	Grundlage	für	Pan-
demiebekämpfungsmaßnahmen	 wie	 Quarantäne,	 Isolation 
oder	Lockdown	benutzt	werden	sollte?

b)  Was gedenkt die Landesregierung zu unternehmen, damit 
verlässlichere	und	präzisere	Diagnostikmethoden	bei	der	Er-
kennung	und	Bekämpfung	von	SARS-CoV-2	 zum	Einsatz	
kommen?

Modellprojekt zum Bibermanagement nach bayerischem 
Vorbild

a)		Wann	 konkret	 erfolgt	 die	 Umsetzung	 des	 Modellprojekts	
zum	Bibermanagement	nach	bayerischem	Vorbild	im	Land-
kreis	Biberach?

b)		Aus	welchen	Gründen	wurde	der	zuletzt	für	das	1.	Quartal	
2021	angekündigte	Starttermin	des	Projekts	erneut	nicht	ein-
gehalten?

Unterstützung des Projekts „Toiletten für alle“

a)		Welche	Gründe	gibt	es,	das	Förderprogramm	„Toiletten	für	
alle“	im	Jahr	2021	nicht	aufzulegen?	Seit	2015	gab	es	durch-
gehend	ein	Förderprogramm	hierfür.

b)		Erwägt	die	Landesregierung	eine	Neuauflage	des	Förderpro-
gramms	und,	wenn	ja,	zu	welchem	Zeitpunkt?

Ausstattung der Schulen mit stationären Luftfilteranlagen

a)		Wie	viele	Schulen	haben	die	Förderungen	des	Bundes	zur	
Ausstattung	der	Klassenzimmer	mit	stationären	Raumluftfil-
teranlagen	beantragt	und	zugesagt	bekommen?

b)		Wie	 viele	 Schulen	 können	 das	 Schuljahr	 2021/2022	 mit	
stationären	Raumluftfilteranlagen	ausgestattet	starten?
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Datenschutzkonforme Lösung für Microsoft

a)		Was	ist	der	aktuelle	Stand	hinsichtlich	einer	datenschutzkon-
formen	Lösung	für	Microsoft?

b)	Welche	Alternativen	zu	Microsoft	sind	im	Gespräch?

Hängebuche Wilhelm-/Moltkestraße in Freiburg, Flur-
stücksnummer 204

a)		Welche	Gründe	haben	zu	der	Entscheidung	geführt,	dass	die	
Hängebuche	nicht	als	Naturdenkmal	ausgewiesen	wird?

b)		Was	gedenkt	die	Landesregierung	zu	tun,	um	die	Hängebuche	
zu	erhalten?

Entwicklungen im Zusammenhang mit dem Gäubahnausbau

a)		Welche	Informationen	hat	die	Landesregierung	über	die	ak-
tuellen	 Entwicklungen	 bei	 der	 Planung	 des	 zweigleisigen	
Ausbaus	der	Gäubahn	im	Gebiet	des	Landkreises	Rottweil,	
insbesondere	über	das	Konzept	zur	geplanten	Verlegung	der	
früheren	B	14	 in	einen	ca.	3	km	 langen	Straßentunnel	bei	
Oberndorf?

b)  Wie bewertet sie die Detailtreue der Planung der von den 
Gutachtern	 des	Bundes	 vorgestellten	 und	 in	 die	Betrach-
tung	 einbezogenen	 Maßnahmen	 in	 Zusammenhang	 mit	
dem	B-14-Tunnel	in	Oberndorf	im	Hinblick	auf	die	Reali-
sierbarkeit	dieser	umfangreichen	Baumaßnahmen?

Nichteinhaltung von Zusagen der Landesregierung durch 
die Autobahn GmbH im Nachgang der Übergabe der Auto-
bahnverwaltung 

a)  Wie steht die Landesregierung zu den von der Autobahn 
GmbH	eigenhändig	vorgenommenen	Änderungen	beim	Be-
trieb	der	Reiseechtzeitanzeigen	an	der	Enztalquerung	der	A	8,	
die	entgegen	der	Zusage	des	Landesverkehrsministeriums	und	
daraufhin	 getroffenen	Absprachen	 zwischen	 der	 regionalen	
„Offensive	Reiseechtzeitanzeigen“	und	dem	Ministerium	von	
November	und	Dezember	2020	nun	doch	keine	Anzeige	der	
Reisezeit	auf	den	Umleitungsstrecken	beinhalten?

b)		Inwiefern	wäre	 sie,	 insbesondere	vor	dem	Hintergrund	 ih-
rer	Verantwortung	 für	 das	 untergeordnete	Straßennetz	 und	
im	 Sinne	 der	 Glaubwürdigkeit	 gegenüber	 den	 betroffenen	
Kommunen,	Bürgerinnen	und	Bürgern,	 bereit,	 die	 „Offen-
sive	Reiseechtzeitanzeigen“	 in	 ihren	Bemühungen	zur	An-
zeige	der	Reisezeit	auf	den	Umleitungsstrecken	gegenüber	
der	Autobahn	GmbH	zu	unterstützen	und	um	Einhaltung	der	
bisherigen	Zusagen	zu	bitten?	

Möglicher Coronashutdown im Herbst?

a)		Wird	sich	die	Landesregierung	für	unternehmerische	Rechts-
sicherheit	 sowie	 unternehmerische	 Planbarkeit	 und	 damit	
gegen	 einen	 möglichen	 neuen	 coronabedingten	 Shutdown	
und	Betriebsschließungen	im	Herbst	2021	einsetzen,	insbe-
sondere	im	Bereich	der	Gastronomie	und	des	Einzelhandels?

b)		Berücksichtigt	 die	 Landesregierung	 wissenschaftliche	 Er-
kenntnisse	 bezüglich	 unterschiedlicher	 Infektionsumfelder	
im	Rahmen	eines	möglichen	neuen	Coronashutdowns,	ins-
besondere	für	die	Bereiche	Gastronomie	und	Einzelhandel?

5.	Anfrage	des	Abg.
 Dr. Rainer Balzer AfD

 Eingang: 9.7.2021

6. Anfrage der Abg.
	 Gabriele	Rolland	SPD

 Eingang: 12.7.2021

7. Anfrage des Abg.
 Daniel Karrais FDP/DVP

 Eingang: 13.7.2021

8. Anfrage des Abg.
	 Dr.	Erik	Schweickert	
 FDP/DVP

 Eingang: 13.7.2021

9. Anfrage des Abg.
 Ruben Rupp AfD

 Eingang: 13.7.2021
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Lernbrücken an den Schulen in den Landkreisen Schwä-
bisch Hall, Hohenlohekreis und Main-Tauber-Kreis

a)		Mit	welchen	Lehrkräften	(Qualifikation,	Beschäftigungsver-
hältnis)	werden	die	Lernbrücken	während	der	Sommerferien	
an	den	Schulen	in	den	Landkreisen	Schwäbisch	Hall,	Main-
Tauber-Kreis	und	Hohenlohekreis	organisiert?

b)		An	wie	vielen	Schulen	und	mit	welcher	Wochenstundenzahl	
wird	die	Versorgung	sichergestellt?

Sicherheitsbericht Baden-Württemberg

a)		Warum	entfaltet	die	Landesregierung	 im	Bereich	der	poli-
tisch	motivierten	 Gewaltkriminalität	 von	 links	 nicht	mehr	
Aktivität,	 um	 die	 entsprechenden	 Strukturen	 aufzuhellen,	
die	Bevölkerung	aufzuklären	und	eine	steigende	Sensibilität	
für	 diesen	 Problembereich	 zu	 erhalten,	 in	Anbetracht	 des-
sen,	 dass	 gemäß	Seite	 126	 des	 Sicherheitsberichts	Baden-
Württemberg	im	Jahr	2020	vonseiten	des	Linksextremismus	
mehr	Gewalttaten	verübt	wurden	als	durch	alle	anderen	Phä-
nomenbereiche	der	politischen	Kriminalität	zusammen?

b)		Welche	Versuche	unternimmt	die	Landesregierung,	um	eine	
Kooperation	zwischen	gewaltbereiten	Linksextremisten	und	
anderen	Gesellschaftsgruppen	zu	unterbinden	bzw.	um	derar-
tige	Kooperationen,	wo	sie	etwa	aufgrund	von	Unwissenheit	
oder	mangelnder	Sensibilisierung	auftreten,	aufzuklären?

Hilfeleistungen auf Gleisanlagen der Deutschen Bahn

a)		Wie	 sind	 die	 Hilfeleistungen	 auf	 Gleisanlagen	 der	 Deut-
schen	 Bahn	 in	 Baden-Württemberg	 geregelt,	 damit	 Ret-
tungsdienste,	 Notärztinnen	 und	 Notärzte,	 Feuerwehr	 und	
Polizei	im	Ernstfall	schnell	Hilfe	leisten	können	und	nicht,	
wie	jüngst	 in	Tübingen,	fast	zwei	Stunden	warten	müssen,	
bis	der	Starkstrom	abgeschaltet	ist?

b)		Hält	 es	 die	 Landesregierung	 für	 angezeigt,	 den	 Leitfaden	
„Hilfeleistungseinsätze	 im	 Gleisbereich	 der	 DB	 AG“	 zu	
überarbeiten	oder	z.	B.	durch	landeseigene	Regelungen	im	
Rettungsdienstgesetz	zu	ergänzen?

Zufriedenheit mit Serviceleistungen in Zügen der Residenz-
bahn

a)		Welche	 Erkenntnisse	 hat	 die	 Landesregierung	 hinsichtlich	
der	Zufriedenheit	der	Fahrgäste	auf	der	Residenzbahn	über	
die	angebotenen	Serviceleistungen,	insbesondere	die	Stabi-
lität	und	Geschwindigkeit	des	WLAN-Netzes,	in	den	Zügen	
der	Anbieter	Abellio	und	Go-Ahead?

b)		Inwiefern	 trägt	 sie	 Sorge	 für	 die	 Einhaltung	 und,	 sofern	
möglich,	 auch	 Verbesserung	 der	 vertraglich	 vereinbarten	
Serviceleistungen	der	Eisenbahnverkehrsbetriebe?

10. Anfrage des Abg.
	 Stephen	Brauer	FDP/DVP

 Eingang: 14.7.2021

11. Anfrage des Abg.
	 Hans-Jürgen	Goßner	AfD

 Eingang: 16.7.2021

12. Anfrage der Abg.
	 Dr.	Dorothea	Kliche-Behnke	
	 SPD

 Eingang: 19.7.2021

13. Anfrage des Abg.
	 Dr.	Erik	Schweickert
 FDP/DVP

 Eingang: 19.7.2021


